
	
   	
   	
  	
  	
  

    Statewide Survey - Top Line Survey Results 
 

Conducted June 11, 2013 
Sample Size: 776 likely voters 

Margin of Error: +/- 3.52% 
 
Good evening, you have been selected for an important 6-question survey 
in your area. Thank you for your time. 
 
1. First, are you registered to vote as a Republican, Democrat or 
something else? 
 
 

 
 
 
2. Do you support or not support privatizing the state liquor wholesale 
operation?   
 
 

 
 

42%	
  
49%	
  

9%	
  
Republican	
  

Democrat	
  

Independent/
Something	
  else	
  

39%	
  

35%	
  

26%	
  
Support	
  Privatizing	
  

Oppose	
  Privatizing	
  

Undecided/Don't	
  
Know	
  



	
   	
   	
  	
  	
  

3. Do you believe allowing store owners to buy wine and liquor from private 
companies will lead to more selection and better prices? 
 

 
 
4. Do you believe we should continuing forcing every store in Pennsylvania 
to buy its wine and spirits from the government?  
 

 
 
5. If wine, spirits and beer could be purchased at a grocery store but these 
stores would have to continue buying wine and spirits from the government 
would you consider that sufficient privatization of the government liquor 
business? 
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6. Do you support allowing storeowners to buy wine and liquor from private 
companies in order to shift risk from taxpayers to the private sector?  
 

 
 
7. Lastly, are you male or female? 
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